

От имени Министерства транспорта Российской Федерации приветствую гостей и участников VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

На сегодняшний день перед нами стоят задачи по подготовке транспортного комплекса России к проведению Кубка конфедераций 2017 года и чемпионата мира по футболу 2018 года, содержанию и ремонту объектов транспортной инфраструктуры, а также по строительству и реконструкции федеральных трасс, развитию железнодорожных линий и крупнейших морских портов страны. Важной задачей остается строительство Крымского моста и в целом развитие транспортной инфраструктуры в Крымском федеральном округе. Успешное осуществление масштабных проектов в транспортной отрасли во многом зависит от профессиональной и качественной работы изыскателей, проектировщиков, строителей.

Уверен, что предстоящая научно-практическая конференция в очередной раз станет эффективной площадкой для конструктивного и открытого диалога между строительным сообществом и органами власти, обсуждения острых вопросов и наболевших проблем, с которыми сегодня сталкивается профессиональное сообщество в сфере строительства и дорожно-транспортного хозяйства. Обращаю внимание участников конференции на такие важные вопросы, как увеличение потребности жителей мегаполисов в перемещениях, диспропорция между уровнем автомобилизации и темпами дорожного строительства, градостроительно-планировочные проблемы развития городской территории, и рекомендую уделить им особое внимание в ходе дискуссий.

Желаю вам успешной и результативной работы!

Статс-секретарь –
заместитель Министра транспорта
Российской Федерации



С.А. Аристов